Обозначим через P число неупорядоченных пар знакомых в компании, а через P’ – множество этих пар. 
Обозначим через S число неупорядоченных троек попарно знакомых, а через S’ – множество таких троек.

Обозначим через T число упорядоченных троек попарно знакомых, а через T’ – множество таких троек.

Докажем, что T=6S
Каждому элементу из S’ сопоставим 3! элементов из T’, которые являются перестановками выбранного элемента S.

Докажем, что T=10P 
Каждому элементу из P’ сопоставим  5*2!  троек из T’, первые два элемента  которой образуют выбранный элемент из P’.
Значит, 

6S = 10P = T

3S = 5P

(5, 3) = 1
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